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 نکته مهم:
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…

…

 د؟ کنی یانتخابات شرکت م  نی شما در ا ؛برگزار خواهد شد یجمهور استیانتخابات ر  یبه زود -1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 فراوانی شرکت در انتخابات
 درصد 

کنندگان( )با احتساب همه شرکت  

 درصد 

اند()با احتساب کسانی که پاسخ داده  

8٫55 799 بله، شرکت میکنم   0٫59  

8٫16 241 خیر، شرکت نمی کنم  8٫17  

5٫14 207 مردد  3٫15  

5٫7 107 نمی خواهم پاسخ دهم  9٫7  

 کل پاسخگویان 

اند()بدون احتساب کسانی که پاسخ نداده  
1354 6٫94  0٫100  

4٫5 78 بدون پاسخ   

0٫100 1432 کل پاسخگویان    
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 ( خرداد 25و  24ت با موج قبل) مقایسه نتایج شرکت در انتخابا -2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 شرکت در انتخابات
 موج اول 

(خرداد 25و  24)  

 موج دوم

( خرداد 28و  27، 26)  

2٫53 بله، شرکت میکنم   8٫55  

6٫23 مردد  5٫14  

1٫14 خیر، شرکت نمی کنم  8٫16  

8٫0 نمی خواهم پاسخ دهم  5٫7  

 کل پاسخگویان 

اند()بدون احتساب کسانی که پاسخ نداده  
6٫91  6٫94  

4٫8 بدون پاسخ  4٫5  

0٫100 کل پاسخگویان   0٫100  
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 ؟ د یده یم یاگر امروز انتخابات برگزار شود به کدام نامزد را -3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 فراوانی رأی به ... 
 درصد 

کنندگان( )با احتساب همه شرکت  

 درصد 

اند()با احتساب کسانی که پاسخ داده  

8٫15 226 پزشکیان  8٫20  

6٫14 209 قالیباف   3٫19  

3٫14 205 جلیلی  9٫18  

0٫1 14 زاکانی  3٫1  

8٫0 12 قاضی زاده   1٫1  

5٫0 7 پورمحمدی  6٫0  

0٫21 301 هنوز تصمیم نگرفته ام   8٫27  

3٫6 90 خواهم پاسخ دهمنمی   3٫8  

4٫1 20 رای سفید می دهم   8٫1  

 کل پاسخگویان 

اند()بدون احتساب کسانی که پاسخ نداده  
1084 7٫75  0٫100  

3٫24 348 بدون پاسخ   

0٫100 1432 کل پاسخگویان    
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 ( خرداد 25و  24)أی پاسخگویان با موج قبلمقایسه جهت گیری ر  -4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رأی به ... 
 موج اول 

(خرداد 25و  24)  

 موج دوم

( خرداد 28و  27، 26)  

5٫19 پزشکیان  8٫20  

6٫27 قالیباف   3٫19  

1٫14 جلیلی  9٫18  

5٫24 هنوز تصمیم نگرفته ام   8٫27  

1٫7 خواهم پاسخ دهمنمی   3٫8  

1٫4 رای سفید می دهم   8٫1  
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این افراد به عنوان رئیس جمهور آینده انتخاب  فارغ از اینکه خودتان رای بدهید یا ندهید، بالاخره یکی از  -5

 ؟دهید چه کسی رأی بیاوردخواهد شد. شما ترجیح می

 

 

 

دهم ... رای بیاوردترجیح می   فراوانی 
 درصد 

کنندگان( )با احتساب همه شرکت  

 درصد 

اند()با احتساب کسانی که پاسخ داده  

7٫20 297 پزشکیان  2٫25  

9٫18 271 قالیباف   0٫23  

7٫17 253 جلیلی  4٫21  

5٫1 21 زاکانی  8٫1  

1٫1 16 قاضی زاده   4٫1  

8٫0 12 پورمحمدی  0٫1  

6٫21 310 فرقی نمی کند  3٫26  

 کل پاسخگویان 

اند()بدون احتساب کسانی که پاسخ نداده  
1180 4٫82  0٫100  

6٫17 252 بدون پاسخ   

0٫100 1432 کل پاسخگویان    
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 ( کنندی که قطعا شرکت م  یاز کسان یربه غ)در انتخابات شرکت وضعیت أی پاسخگویان برحسب رترجیح  -6

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ترجیح رای پاسخگویان
 (درصد ستونی )آیا در انتخابات ریاست جمهوری شرکت میکنید

 نمی خواهم بگویم  قطعا شرکت نمی کنم مردد

9٫40 پزشکیان  7٫16  0٫25  

1٫13 جلیلی  4٫5  6٫5  

0٫21 قالیباف   2٫14  7٫16  

9٫19 فرقی نمی کند  8٫61  4٫51  

(درصد ستونی کل)  0٫100  0٫100  0٫100  

 

• 

 

• 

 

• 
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 ( دارند گزینه مشخصی به غیر از کسانی که )در انتخاباتأی گیری رجهتأی پاسخگویان برحسب رترجیح  -7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ترجیح رای پاسخگویان
 (درصد ستونی )اگر همین امروز انتخابات برگزار شود به چه کسی رای می دهید

 نمیخواهم بگویم  هنوز تصمیم نگرفته ام  رای سفید می دهم 

8٫36 پزشکیان  7٫17  1٫11  

8٫15 جلیلی  5٫15  5٫9  

3٫5 قالیباف   9٫15  9٫7  

1٫42 فرقی نمی کند  5٫46  8٫69  

(درصد ستونی کل)  0٫100  0٫100  0٫100  

 

• 

 

• 

 

• 

 



 خرداد( 28و  27، 26........................ موج دوم).................................................................  یجمـهور یـاسـتر انتخابات دوره یندرباره چهاردهم ی نظرسنج 

 
 13 | صفحه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0/010/020/030/040/050/060/070/080/0

 

 



 خرداد( 28و  27، 26........................ موج دوم).................................................................  یجمـهور یـاسـتر انتخابات دوره یندرباره چهاردهم ی نظرسنج 

 
 14 | صفحه

 ؟ اینکه تصمیم بگیرید که شرکت بکنید یا نکنید منتظر چه هستیدبرای   -8

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درصد  فراوانی شرکت در انتخابات

4٫63 118 منتظرم برنامه های تبلیغاتی و مناظرات کاندیداها را ببنم  

8٫25 48 منتظرم ببینم جو جامعه و تصمیم اکثر مردم چیست   

8٫10 20 منتظرم ببینم نظر اطرافیان یا دوستانم چیست  

 کل پاسخگویان 

(انداند و به این سوال پاسخ دادهکسانی که مردد بوده)  
186 0٫100  

 های تبلیغاتی و مناظرات کاندیدها را ببینم منتظرم برنامه

درصد  4٫63  

اکثر   یمجو جامعه و تصم ینممنتظرم بب

یستمردم چ  

درصد  8٫25  

یست دوستانم چ یا  یاننظر اطراف  ینممنتظرم بب  

درصد  8٫10  
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فرض کنیم مجبور باشید فقط بین کاندیدهای موجود انتخاب کنید. بین هر دو نفر زیر کدام را انتخاب   -9

 ؟ کنیدمی 

 

 

 

 

 

پزشکیان و قالیباف بین  انتخاب  فراوانی 
 درصد 

کنندگان( )با احتساب همه شرکت  

 درصد 

اند()با احتساب کسانی که پاسخ داده  

3٫36 520 قالیباف را انتخاب میکنم   0٫55  

7٫29 426 کنم پزشکیان را انتخاب می   0٫45  

 کل پاسخگویان 

اند()بدون احتساب کسانی که پاسخ نداده  
946 1٫66  0٫100  

9٫33 486 بدون پاسخ   

0٫100 1432 کل پاسخگویان    

جلیلی و قالیباف بین  انتخاب  فراوانی 
 درصد 

کنندگان( شرکت)با احتساب همه   

 درصد 

اند()با احتساب کسانی که پاسخ داده  

1٫33 474 قالیباف را انتخاب میکنم   9٫53  

4٫28 406 کنم جلیلی را انتخاب می   1٫46  

 کل پاسخگویان 

اند()بدون احتساب کسانی که پاسخ نداده  
880 5٫61  0٫100  

5٫38 552 بدون پاسخ   

0٫100 1432 کل پاسخگویان    

جلیلی و پزشکیان بین  انتخاب  فراوانی 
 درصد 

کنندگان( )با احتساب همه شرکت  

 درصد 

اند()با احتساب کسانی که پاسخ داده  

8٫31 455 کنم پزشکیان را انتخاب می   6٫51  

7٫29 426 را انتخاب میکنم جلیلی   4٫48  

 کل پاسخگویان 

اند()بدون احتساب کسانی که پاسخ نداده  
881 5٫61  0٫100  

5٫38 551 بدون پاسخ   

0٫100 1432 کل پاسخگویان    



 خرداد( 28و  27، 26........................ موج دوم).................................................................  یجمـهور یـاسـتر انتخابات دوره یندرباره چهاردهم ی نظرسنج 

 
 16 | صفحه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 خرداد( 28و  27، 26........................ موج دوم).................................................................  یجمـهور یـاسـتر انتخابات دوره یندرباره چهاردهم ی نظرسنج 

 
 17 | صفحه

 ها  م یتحر تلاش برای رفع ایتحریم  رش یپذ -10

ها برداشته شود تا وضعیت اقتصادی مردم بهتر شود، نامزدی دیگر  فرض کنید یکی از نامزدها معتقد است باید با کمک مذاکره تلاش کنیم تحریم سوال:

 ای ندارد و باید تحریم ها را بپذیریم و به توان خودمان تکیه کنیم. شما با کدام نامزد بیشتر موافقید؟فایدهمعتقد است مذاکره 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ها یمرفع تحر یتلاش برا یا یمتحر یرشپذ  فراوانی 
 درصد 

کنندگان( )با احتساب همه شرکت  

 درصد 

اند()با احتساب کسانی که پاسخ داده  

5٫67 966 تلاش برای رفع تحریم ها  5٫83  

3٫13 191 پذیرفتن تحریم ها  5٫16  

 کل پاسخگویان 

اند()بدون احتساب کسانی که پاسخ نداده  
1157 8٫80  0٫100  

2٫19 275 بدون پاسخ   

0٫100 1432 کل پاسخگویان    
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 حجاب  قضیه در  منتخب  سیاست رئیس جمهور -11

 درباره قضیه حجاب چه سیاستی داشته باشد؟ به نظر شما رییس جمهور منتخب باید   سوال:

 

 سیاست رئیس جمهور منتخب درباره اینترنت  -12

 این دو برنامه را درباره اینترنت داشته باشد؟کدام یک از باید   آیندهبه نظر شما رییس جمهور   سوال:

 

 

 

 فراوانی سیاست در قضیه حجاب 
 درصد 

کنندگان( )با احتساب همه شرکت  

 درصد 

اند()با احتساب کسانی که پاسخ داده  

1٫49 703 جمع آوری گشت ارشاد و انتخاب پوشش برعهده مردم   6٫58  

8٫29 427 گذاشتن قوانین محکم و جلوگیری از بی حجابی  6٫35  

.برای من این موضوع اهمیتی ندارد  70 9٫4  8٫5  

 کل پاسخگویان 

اند()بدون احتساب کسانی که پاسخ نداده  
1200 8٫83  0٫100  

2٫16 232 بدون پاسخ   

0٫100 1432 کل پاسخگویان    

 فراوانی سیاست در قضیه حجاب 
 درصد 

کنندگان( )با احتساب همه شرکت  

 درصد 

اند()با احتساب کسانی که پاسخ داده  

3٫57 821 گسترش اینترنت آزاد و برداشتن فیلتر شبکه های اجتماعی   6٫68  

0٫17 244 تقویت اینترنت داخلی و حفظ فیلترها   4٫20  

1٫9 131 برای من اهمیتی ندارد  0٫11  

 کل پاسخگویان 

اند()بدون احتساب کسانی که پاسخ نداده  
1196 5٫83  0٫100  

5٫16 236 بدون پاسخ   

0٫100 1432 کل پاسخگویان    


